

別紙-1 『プラント関連パラメータ(総括表)』正誤表

「福島第一原子力発電所 プラント関連パラメータ」の総括表(表紙)について、以下の通り訂正いたします。

総括表日時	号機	パラメータ	誤	正	変更理由
3月22日 14:00現在	2	CAMS(D/W)	5.49×10^1	5.47×10^1	転記ミス
3月23日 14:00現在	5	使用済燃料プール温度	39.0	39.6	転記ミス
4月3日 18:00現在	2	原子炉圧力	-0.016MPa g(A) -0.018MPa g(B)	-0.011MPa g(A) -0.011MPa g(B)	転記ミス
4月4日 1:00現在	1	圧力容器下部温度	113.4	115.8	転記ミス
4月6日 7:00現在	3	圧力容器下部温度	114.1	114.7	転記ミス
4月12日 13:00現在	5	原子炉水温度	42.8	43.5	転記ミス
4月17日 14:00現在	3	CAMS S/C(B)	5.62×10^1	5.62×10^{-1}	転記ミス
4月18日 6:00現在	3	CAMS S/C(B)	5.56×10^1	5.56×10^{-1}	転記ミス
4月18日 14:00現在	3	CAMS S/C(B)	5.54×10^1	5.54×10^{-1}	転記ミス
4月19日 7:00現在	3	CAMS S/C(B)	5.49×10^1	5.49×10^{-1}	転記ミス
4月19日 13:00現在	3	CAMS S/C(B)	5.47×10^1	5.47×10^{-1}	転記ミス

以上